

**Döbrönte Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.**

Szám: G.8-11/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. november 30-án 19.00 órától tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri hivatal Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Pilterné Keller Katalin képviselő
Sós Andrásné képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő-testületi tag közül mindenki jelen van, az ülést megnyitotta.

Javaslatot tett a meghívó szerinti napirend megtárgyalására.(meghívó a jkv. 1. melléklete)

Javasolt napirend:

- 1./ Helyi adórendelet felülvizsgálata.
- 2./ ASP Szolgáltatási Szerződés tervezetének megismerése.
- 3./ Vegyes ügyek.

A testület a javasolt napirenddel vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

NAPIREND ELŐTT

Cseh Lajos polgármester

Tájékoztatott az előző ülésen hozott döntések végrehajtásáról, az azóta eltelt időszak eseményeiről. (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete) A képviselők a tájékoztatást vita nélkül elfogadták.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Helyi adórendelet felülvizsgálata.

Cseh Lajos polgármester

Megállapította, hogy a képviselők a meghívóval együtt kézhez kapták a NGM Jövedelemadók és Járulékok Főosztályának tájékoztatóját a helyi adómértékek valorizációjáról 2017. január 1-jétől. Szintén kézhez kapták a 2017. évre módosítani tervezett helyi adókról, gépjárműadóról, valamint az adórendelet-előkészítéséről készített tájékoztatóját. (Írásos előterjesztés a jkv. 3/a-3/b melléklete). Jelenleg hatályos adótételeiket 2015. január 1-től vezették be. Figyelembe véve a minisztériumi ajánlást is, nem biztos, hogy indokolt lenne az adótételek módosítása.

Müll János alpolgármester

Szerinte az idegenforgalmi adót már nem emelhetik tovább anélkül, hogy a településen az idegenforgalmi célú szolgáltatásokat ne bővítenék. Az építményadó elsősorban az üdülőtelep ingatlanait érinti. Bár javították az odavezető utat, de nem tudták a közterületet úgy rendezni, hogy az színvonal emelkedést jelentett volna. Mivel nem lehet olyan mértékben adót emelni, hogy abból magasabb színvonalú ellátást tudnának biztosítani, szerinte ne változtassanak.

A képviselők vita nélkül egyetértettek a javaslattal, hogy továbbra is maradjanak hatályban a helyi adókról szóló 7/2014.(IX.23.) önkormányzati rendelet rendelkezései.

2./ ASP Szolgáltatási Szerződés tervezetének megismerése.

Bóka Istvánné jegyző

A meghívóval együtt kézbesítették a képviselőknek a MÁK által küldött ASP szolgáltatási szerződés-tervezetet. (Írásos előterjesztés a jkv. 4. melléklete) Elmondta, hogy 2017. január 1-jétől a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal az elsők között kezdi meg a rendszer használatát. Folyamatban vannak a dolgozók továbbképzései, az adatmigrálások. Minden dolgozónak meg kell ismernie az új rendszert, mert valamely szakrendszert minden dolgozónak használnia kell. Ehhez kell igazítani az informatikai eszközöket (pl. kártyaolvasó csatlakoztatása), új személyigazolványt kell készíteni, amely alkalmas a rendszerbeli azonosításra is. Nagyon sok munkával jár a felkészülés, reméli, hogy a rendszer használata nem hiúsul meg az internet csatlakozás és adattovábbítás lassúsága miatt. A napokban várható, hogy a szolgáltatási szerződést alá kell írnia minden polgármesternek, ezért indokolt, hogy mindenki tájékozódjon a szerződésben foglaltakról.

Cseh Lajos polgármester

A szerződés-tervezetben szerepel, hogy az önkormányzatoknak kötelező csatlakozni ehhez a rendszerhez, tehát erről nem lehet vitát nyitni. A Kincstár által küldött szerződést alá kell írnia, bár nem lehet tudni, hogy az abban foglaltak majd nem járnak-e önkormányzati hozzájárulással. Részéről tudomásul veszi a tájékoztatást, kérte a képviselőket, hogy nyugtázzák a tervezet megismerését.

A képviselők vita nélkül elfogadták a tájékoztatást és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

61/2016./XI.30./ számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete megismerte a MÁK által küldött önkormányzati ASP rendszer szolgáltatási szerződés-

tervezetét. Felhatalmazza a polgármester a szerződés aláírására.
Felelős: polgármester
Határidő: 2016. december 5.

3./ Vegyes ügyek.

3/A. Az önkormányzat szociális ellátásokról szóló rendeletének módosítására javaslat.

Cseh Lajos polgármester

A Bakony Gaszt értesítette az önkormányzatot, hogy 2017. január 1-jétől emelkedni fog a szociális ebéd adag ára, 700.-Ft/ebéd összeget kell fizetni a vásárolt élelmiszerért az önkormányzatnak. 700 Ft lesz tehát a szociális étkeztetés intézményi térítési díja. Ez azt jelenti, hogy meg kell emelni a személyi térítési díj mértékét. Készítettek javaslatot, hatásvizsgálatot a térítési díj emelésére vonatkozóan, amelyeket ismertetett.(Előterjesztés a jkv. 5/a-5/b. melléklete)

A képviselők vita nélkül egyetértettek a tervezettel és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2016. (XII.05.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról szóló
2/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Módosító rendelet a jkv. 6. melléklete)

Egységes rendelet a jkv. 7. melléklete.

3/B. Nyugdíjasok karácsonyi juttatása.

Cseh Lajos polgármester

Elmondta, hogy november 20-án volt a nyugdíjasok napja, előző ülésükön elfogadták, hogy itt karácsonyi ajándékként a szociális ellátásról szóló rendeletüknek megfelelően a rászorultaknak 10.000.-Ft-ot biztosítsanak. Mivel élelmiszercsomagot biztosítottak az idős embereknek, ezek értéke 10.600.-Ft összegű lett. Kérte, hogy módosítsák 60/2016.(X.27.) számú határozatukat.

A képviselők vita nélkül elfogadták a polgármester javaslatát és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

62/2016./XI.30./ számú határozat

Döbrönte Község Képviselő-testülete módosítja 60/2016.(X.27.) számú határozatát:

Azoknak a nyugdíjasoknak, akik az önkormányzat szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet 19.§-ában foglaltak rászorultsági feltételnek megfelelnek, 10.600.-Ft/nyugdíjas összegű ajándékot biztosít az önkormányzat 2016. évi költségvetése terhére.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016. december 5.

3/C. Pénzeszköz átadására javaslat

Cseh Lajos polgármester

Elmondta, hogy a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal fenntartó Pápakovácsi, Kup, Nóráp település önkormányzatai a Pápakovácsi hivatali dolgozóknak történő jutalmazás céljára pénzeszköz átadásról döntött a hivatal részére. Bár előzetesen nem egyeztettek a hivatal fenntartó másik három önkormányzattal, de úgy gondolja, hogy nem lenne szerencsés, ha a jó munkát végző gannai dolgozók kimaradnának az elismerésből. Javasolta, hogy 305.565.-Ft-ot biztosítsanak a jutalom kifizetésére.

A képviselők vita nélkül egyetértettek a javaslattal és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozták:

63/2016./XI.30./ számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pápakovácsi Közös Önkormányzati Hivatal részére 305.565.-Ft-ot biztosít a hivatal dolgozóinak jutalmazására.

A fenti összeget az Önkormányzat 2016. évi költségvetésének tartaléka terhére biztosítja, átadott pénzeszközként.

Felkéri a képviselő-testület a polgármestert, hogy a döntésről a hivatal jegyzőjét értesítse és gondoskodjon az összeg átutalásáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. november 30.

3/D. Döbrönte külterületi részeinek megközelítése.

Cseh Lajos polgármester

Emlékeztette a képviselőket, hogy 19/2016.(III.03.) számú határozatukkal döntöttek a döbrönte 057. és 069. hrsz-ú utak összekötéséről úgy, hogy a szintén önkormányzati tulajdonú képező 056/3. hrsz-ú területből használjanak fel területet a domborzati viszony figyelembe vételével. Földmérő közreműködésével kialakítottak egy feltáró utat. A jegyzőkönyv 8. mellékletét képező rajz szerint kialakítandó úthoz a szomszédos magántulajdonú képező 064/1. hrsz-ú területből még szükség lenne kb 53 m²-nyi területre, mert az útsatlakozást nem tudják másként biztosítani. Pontos adatot még nem tudni, de szeretné megkérdezni a képviselők véleményét, hogy egyetértenének-e azzal, hogy az önkormányzat megvásárolja a szükséges területet annak érdekében, hogy rendezni lehessen hivatalosan az út kialakítását.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete egyetértett a polgármester javaslatával, és vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

64/2016.(XI.30.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a

19/2016.(III.03.) számú határozatában meghatározott út

(a döbrönte 057. hrsz-ú és a 069. hrsz-ú út összekötése a 056/3. hrsz-ú területen) csatlakozásához szükséges magántulajdonban levő terület

megvásárlásával egyetért.
Felkéri a polgármestert, hogy a területrendezéshez szükséges változási
vázrajzokat földmérőnél rendelje meg.
Felelős: polgármester
Határidő: 2016. december 5.

3/E. Napkollektor park létrehozásának lehetősége Döbrönte községben.

Cseh Lajos polgármester

Tájékoztatta a képviselőket, hogy megkereste egy cég azzal a kérdéssel, hogy van-e az önkormányzatnak kb 1,5 ha nagyságú területe, amelyre napkollektor parkot lehetne létesíteni. A vagyonkataszterből kiderült, hogy az önkormányzat tulajdonát képező 139/2., 143/2, 143/3. hrsz-ú terület egymás mellett helyezkedik el, összesen 1.9188 ha nagyságú. Bemutatta a képviselőknek térképen, hogy hol helyezkednek el ezek a területek. Nem tudják, hogy jelenleg kik használják a rét művelési ágú területeket, semmilyen jövedelme nincs az önkormányzatnak ezekből a területekből. Megkérdezte, hogy elvileg hozzájárulnak-e ahhoz, hogy ha alkalmas lenne, akkor adnák-e ilyen célra a tulajdonukat képező területet.

Müll János alpolgármester

Mivel jelenleg nincs hasznosítva a terület, ő egyetértene az ilyen célú felhasználással.

A képviselők egyhangúlag egyetértettek azzal, hogy tárgyalásokat kezdjenek napkollektor park telepítéséről.

3/F. A Szarvaskő Vár 650 éves évfordulója 2017-ben.

Cseh Lajos polgármester

Felhívta a figyelmet, hogy 2017-ben lesz a vár 650 éves évfordulója, amelyet színvonalas programmal kellene emlékeztetessé tenni. Nemcsak a programok pénzügyi fedezetének biztosítása jelent gondot, hanem az is, hogy milyen időpontot válasszanak a rendezvényhez. A képviselők rövid egyeztetést követően megállapították, hogy szeptember utolsó vasárnapja lenne megfelelő.

Döbrönte Község Önkormányzat képviselő-testülete vita nélkül 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

65/2016.(XI.30.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Szarvaskő Vár 650. évfordulójának méltó megünneplésére 2017. szeptember 24-én kerüljön sor.

Felkéri a polgármestert, hogy a programok biztosítása érdekében tevékenykedjen.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. szeptember 24.

Ezt követően tájékoztatta a polgármester a testületet, hogy az óévbúcsúztató közös testületi ülést 2016. december 28-án tartja Ganna a kultúrházban. A részt vevő Bakonypölöskei, Döbrönte, Gannai testületek arányosan fizetik a rendezvény költségeit.


2016. december 8-án 18.00 órától kerül sor a Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzattal együttes ülésre, amely közmeghallgatás lesz. Kérte, hogy lehetőség szerint a lakosságot is mozgósítsák, és vegyenek részt a nyilvános ülésen.

A képviselő-testület a tájékoztatást vita nélkül tudomásul vette.

Más tárgy, bejelentés nem volt, a polgármester az ülést 19.35 órakor bezárta.


Cseh Lajos
polgármester




Bóka Istvánné
jegyző